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Ìàññèâíûé è ýôôåêòèâíûé ðàçíîáîé.

1. Íà ïëàíåòå Èëîñ íåêîãäà æèëè ïðîòåàíå � äðåâíèé ðàçâèòûé íàðîä, êîòîðûé òà-

èíñòâåííûì îáðàçîì èñ÷åç 50 000 ëåò íàçàä. Îíè ñòðîèëè òðåóãîëüíûå äâîðöû è äîìà.

Îäèí èç òàêèõ äâîðöîâ ðàçáèò íà ñòî ðàâíûõ òðåóãîëüíûõ êàìåð, ïðè÷¼ì ëþáûå äâå

ñî ñìåæíîé ñòåíîé ñîåäèíåíû ïðîõîäîì. Êàïèòàí Øåïàðä õî÷åò ïðîéòè ïî êàìåðàì,

íå çàõîäÿ íè â êàêóþ äâàæäû. Êàêîå íàèáîëüøåå ÷èñëî êàìåð îí ìîæåò ïîñåòèòü?

2. Áàòàðèàíöû íå äîñòàòî÷íî óìíû äëÿ òîãî, ÷òîáû èãðàòü â ÷åëîâå÷åñêèå øàõìàòû.

Ïîýòîìó íåñêîëüêî áàòàðèàíñêèõ äåòåé ïûòàåòñÿ âïèñàòü â êëåòêè øàõàòíîé äîñêè

8× 8 âïèñàòü ÷èñëà îò 1 äî 64 òàê, ÷òîáû â êàæäîì êâàäðàòå 2× 2 ñóììà ÷èñåë áûëà

ðàâíà 120. Ïîëó÷èòñÿ ëè ó íèõ òàê ñäåëàòü?

3. Âî ïÿòîì ôëîòå Àëüÿíñà 200 êîðàáëåé. Êîãäà Âëàñòåëèí íàïàë íà Öèòàäåëü,

îí àòàêîâàë òîëüêî òå êîðàáëè, íîìåðà êîòîðûõ íå äåëÿòñÿ íè íà 2, íè íà 3. Êîãäà

Âëàñòåëèí áûë óíè÷òîæåí, àäìèðàë Õàêåòò ñòàë ñ÷èòàòü ïîòåðè. Ñêîëüêèõ êîðàáëåé

îí íå äîñ÷èòàëñÿ?

4. Êðåéñåð ñî ñòàíäàðòíûì ÑÑÄ ëåòèò ñî ñêîðîñòü 60 çâ¼çäíûõ åäèíèö â ÷âñ. Êàê

íóæíî óâåëè÷èòü ñêîðîñòü, ÷òîáû ïðîëåòàòü çâåçäíóþ åäèíèöó íà ìèíóòó áûñòðåå?

5. Ñïàñàÿñü îò Æíåöîâ, Íîðìàíäèÿ ïðîëåòåëà ïî çàìêíóòîé ëîìàíîé èç 101 çâåíà.

Âîçìîæíî ëè ïðîâåñòè ïðÿìóþ, ïåðåñåêàþùóþ êàæäîå çâåíî ýòîé ëîìàíîé?

6. Íà êóñêå øàõìàòíîé äîñêè (ñì. ðèñóíîê) ðàñïîëî-

æåíû äâà áåëûõ è äâà ÷åðíûõ êîíÿ. Õîäû ïðîèñõîäÿò ïî

øàõìàòíûì ïðàâèëàì. Ìîãóò ëè ÷åðåç íåñêîëüêî õîäîâ

áåëûå è ÷¼ðíûå êîíè ïîìåíÿòüñÿ ìåñòàìè?


